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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого rrета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кСлавянка) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнаrI информационно-измерительнЕuI коммерческого учета

электроэнорrии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Славянка> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
предншначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полуtIенной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться дJUI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кСлавянка) ПАО кФСК ЕЭСD.

,Щопускается поверка отдельньIх измерительньIх каналов, входящих в состав
АИИС КУЭ, с ук€ванием в приложении к свидетельству о поверке перечня поверенных ИК.

Зшлену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с за},Iеняемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тппа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укЕванные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

НаименовЕlние операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDапии пDи

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Да
2. Внешний осмотр 7.1 Да Да
3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща .Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з .Ща Да

5. Проверка УСПД 7,4 Да Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 .Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

,7.7
Да Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7,8 Ща Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

,1.|0
Да Да

l 2. Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlми поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведонные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поверителей, атгестованньтх в
соответствии с ПР 50.2.012, изуrивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

З.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав ЛИИС КУЭ, осуществJuIется персон€Lпом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, из)пlившим докр{ент кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуIuентом. Измерение
проводят не менее двух специ€чIистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже IIL

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее l года, изучившим докуN{ент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатацииD и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укванным документом,
Измерение проводят не менее дв)rх специtlлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на ycTaHoBKEIx свыше 1000 В с группой по

]ф п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапа:}он измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности + 1 ОС 6

2
Вольтал,rперфазометр, диапазон измерений от 0 до l0 А, предел
допускаемой относительной погрешностп * 1,5 О/о

6

3

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуN(ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7,7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуI!{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуIuентом
<<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединония счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчикап{и системы
7.3

,7 Радиочасы кМИР РЧ-01> 7.10

П р uм е ч а н u е -,Щопускаеmсяпрuмененuе dpyeux ocчonчblx u вспомоzаmельньlх среdсmв поверкu
с меmроло?uческu.furu харакmерuсmuксl]уru, обеспечuваюu|lьJr|u mребуемые mочносmu uзмеренuй,
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изr{ившим
докуIuент <Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение проводят не
менее двух специtlлистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы наустановках свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОIIАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З
гост 12.2.00,7.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормировilнные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатацпи АИИС КУЭ;
- оlrисание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, вхомщих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журн.rлы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервЕrл между поверкttп,tи (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местilм установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рtr}мещению эталонов, откJIючению в необходимьrх случЕuIх

поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньж работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в
нормативньD( докр(ентtIх на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надежно
зtвемлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру за:}емления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньIх компонентов, нЕUIичие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикап{ электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньut линий по проектной докуrиентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньгх компонентов типЕtп{ и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИСКУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наJIичие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительных компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжениrI,

счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, да-пьнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нtlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последоватепьность чередования фаз с
помощью вольтап,Iперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку пapalvleTpoв в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного комtIьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетtмк по

установленному соединеЕию. Опрос счетчика считается успешЕым, если полr{ен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1 Проверяют нttличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организацпй на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.42Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового прогрtlммного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют програN,rмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформачии

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)
7,5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрilп,lмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Uпrеаl Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Ща-гtее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрЕlп{много обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. ,.Щля этого запускают на выполнение програ}{му сбора
данньIх и в поле (парольD вводят неправильный код. Проверку считtlют успешной, если при
вводе неправильного пароJIя прогрЕlп4ма не рtврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружtlют
операционную систему и запускают программу. Проверку считtlют успешной, если полr{ено
сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нrlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
оргЕlнизаций на кJIеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие докр{ентов энергосбытовьтх организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичньгх обмоток ТН. При отсугствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньrх и вторичньrх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более *10 % от UH9M.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которtш должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0),SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрtll\,lмного обеспечения
Идентификационные данЕые

(признаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО АИИС КУЭ ЕНЭС
(Метпоскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) По 3.1 .0

Щифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес678|з

DEB0504 1 Е4OF7ЕА8АА505 68
зD781295F

.Щругие идентификационные
данные

DataServer.exe DataServer_USPD.exe

Примечание - Алгоритм вычисления цифрового идентификатора ПО - MD5
Хэш сумма считается отдельно для файлов: DataServer.exe, DataServer_USPD.exe

Прuл4ечанuя:
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I,Щопускаеmся uзмеренuе моIцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,
еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанный
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюлце?о uнmервала Jйеэtсdу поверкамlt сuсmемьl.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоilсumельны141l, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
вьlполненuе указанноzо выlце условuя dля ТН,

2,Щопускаеmся моlцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmныл4 пуmем, еслu uзвесmньt
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtлl обмоmкам
uзмерumе льньlх mран с ф ормаmо ров,

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нttлиtме докр{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

прilвильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких докуN{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапtвоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузкtlми
|;2;2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25 1,5; |,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся шмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, есл1)

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченltе uсmекаюIце?о uнmервала меэюdу поверкамu сuсmелlьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельныJl4l4 еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе указанно?о
Bblute условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся J}лоlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu ulвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньttчt обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связп между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному доку!{енту кМетодика выполнения измерений падениrI напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинального значения на вторичноЙ обмотке
тн.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лltнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслtt mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала меэюdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьt
проверкu счumаюm положumельнымtl, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе

указ анн о zo выutе mре б о в анuя,
2,Щопускаеmся паdенuе напряэlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmны пара.\леmры провоdной лuнuu связu 1,1 сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеzо через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7.9.1 Включить радиочасы (МИР РЧ-OlD, принимtlющие сигнаJIы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с
покtваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Attc"i (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Спустя24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить попрtlвки:
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Дt2уgцл At2gqi (где i - помер счсгцiка), Аt2цgц. Рассщвть суrcчньй ход часов УСПД,
счsтчцков и ИВК как разЕоgrь поправок: Aal = 

^t2 
- 

^t|Считать, .rrо прверка прцlла успешно, если ход часов компоtlевтов Аиис кУЭ не
превышаgI +5 с/суг ,

7.10 Проверка отсl"тсrвця оЕЕбок шпформапвошого oбMerra
Операчия прверм отсугgгвrш ошибок ипфрмашошlого обмепа предусматрпвает

экспgримGнтадьllо€ цодтверждеше иденпlчности tlисJIовой измерительной пнформацrtп в
счетrlЕкzц электрической эвергшt (исхолна, ивформацпя), п памхти центраJIьного сервера.

В момеят проверкн все техliические средства" вход.ше в прверяемьй И& дол)rсrц
бьтгь включевы.

7.10.1 На сервере системы распечатыв€tют зЕачения акгивной и реаrгивrtой
электршческой энерIтц, зар€гистрЕроваIlвые с 30-ти мияlтньпr интервалом за по]lЕые
цредшествуюццс JIшо проверIq суп(в по всем ик. прверяют пllrичие данцьDq
соответствующиХ каr<дому ЗO-ти миЕупrому Ецтервалу врмеви. Прпуск даFtlътк ве
доIryскается за исключсЕЕем cJIJ^{aeB, когда этот прgуск был обусловлен ожrпочением ИК
пJй устраfiеfilrым отказом какого-дlбо компонепта сtlстемы.

7.10.2 Распечатьвают журнал собшгий сqqгш(а и УСПД и отмечают момеЕгы
варушеtrЕя связи мсх(дa к}мерЕтельЕыми компоЕсЕтами сисаемы. Прверяют сохраЕяость
измФгr€.пьной Енфрrсапшв в паrяги УСПД и серsере системы ца тех интервалах аремени, в

течение которго бьца яаруцена свrзь.
7.10.3 Распечатьвают Еа сервере профиrь пагррки за поJIЕые сугкrt,

прсдшеств}к)щие дню Еоверкц. Используя переrrосrrой комIъютерl с!штываот через

оmопорт профиль нагрузм за те ж9 с}ткв, храrшцйся в памяти счетчика. Разrичие
зЕачевий акгивtrой ФеаrпrвЕой) мощцостll, храflяцейся в памятll сч€тtll{ка (с уsfiом
коффичяеrгюв траясформацrв йзмеритеlъньD( цаясфрматорв) и базе даЕIъD(
цеIттраJъiоrо сsрвера Ее до,пrкво превышать 'Фух е.шппиц младшего разряда учтеввого
зЕачевrя.

7.10,4 РекомеЕryсгся вмест€ с прв€ркой по п, 7.10.3 слЕчать показаниJI счетчика по
акIивпой и реакгивпой элекцrЕческой эверг1tи строго в коЕце поJryчаса (чsса) s сраsЕпвать с

лаЕЕылlц, зар€гпстирвsЕgьплп в сервере системы для того хе момента вр€меяЕ. Дц }10rc
вЕзуatJьIlо или с помощю переЕосвоrо комцьютера через оптопорг считывают показаяия
сqетqика по аrгивной Е реакгЕвlrой элекФической эЕерIllп и срааЕпвакtт эти ддruые (с

учстом коэффичиептов траЕсформации измерЕтельЕьD( цаясформаторов), с показаЕrllми
зарегистрироваявыми в сервере сцстемы. РасхождеЕис Ее до]Dlоlо пр€аышать две едrвtlцы
млашего разряда.

Е ОфОРМЛЕНИЕ РЕЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На основаgшц полоя(Етельtlьп результатов цо цJ.Еfialм раздеда 7 вьтгплсывают

сввдqтельство о поверке АИИС КУЭ. В приложенuи к сЕцдегеJтьству указывают перчевь
ик.

8.2 При отричательЕъD( рсзуrьтата( повершr, АИИС КУЭ признается ttегодlой к
дальнейцей эксплуатации ш на нсе вьцают извещецце о пеприIOдflости с указанием приtшЕ.

ФБУ (Росгест-Мо€ква))
зам. нsчsлъgика цеЕгра л9 500 Р. В. Деев


